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Kuinka tuttuja Siilinjärvellä sijaitsevat perhekeskustoiminnan palvelut ovat teille? (n=88)
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Kuinka tuttuja Siilinjärvellä sijaitsevat perhekeskustoiminnan palvelut ovat teille? (n=88)

19,5

42,3

47,1

55,2

57,5

58,6

62,8

63,9

64

65,5

66,7

67

69,8

70,1

70,1

71,8

73,6

76,7

79,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Lastenneuvola

Kouluterveydenhuolto

Kohtaamispaikka Siilinjärven Perheentalo

Nuorten perustason mielenterveyspalvelut

Lasten perustason mielenterveyspalvelut

Nuorisotalot

Puheterapia

Kasvatus- ja perheneuvonta

Äitiysneuvola

Lapsiperheiden kotipalvelu

Toimintaterapia

Perheoikeudelliset palvelut

Varhaiskasvatuksen avoinpäiväkoti Anselmi

Perhetyö

Perhesosiaalityö

Ehkäisyneuvola

Fysioterapia

Opiskeluterveydenhuolto

Seurakunnan perhekerhot

Olemme kuulleet, mutta 
emme ole käyttäneet (%)

(n=68)

(n=66)

(n=64)

(n=61)

(n=61)

(n=61)

(n=60)

(n=57)

(n=58)

(n=57)

(n=55)

(n=55)

(n=54)

(n=51)

(n=50)

(n=48)

(n=40)

(n=36)

(n=17)



Kuinka tuttuja Siilinjärvellä sijaitsevat perhekeskustoiminnan palvelut ovat teille? (n=88)
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Avun 
saaminen
hankalaa

Vastaajien käsityksiä avun ja tuen saannista (n=30)

”Perheneuvolaan 
ja psykologille 

liian pitkä jono”

”Resursseja lapsiperheiden 
tukipalveluihin ei tunnu 

olevan riittävästi”

”Kohtuuttoman 
monta varatun ajan 
peruutusta/siirtoa”

Enemmän 
tukea

”Tukea kaipaisi enemmän 
erityislapsiperhearkeen ja 

arjessa jaksamiseen”

”Vanhemmuuden ja 
parisuhteen 

tukeminen olisi 
tärkeää”

Yksilöllistä 
kohtaamista

”Toivoisin enemmän 
lapsen kohtaamista kuin 
eri testien tuijottamista”

”Toivoisin koulutusta 
henkilökunnalle 

asiakaskohtaamisiin 
liittyen”

”Vanhempien 
mielipiteitä ei 

kuunnella tai aikaa 
arvosteta”

Kiitoksia

”Apua ei saa siihen 
hetkeen kun sitä 

tarvitsisi”

”Meitä on tuettu niin 
perheenä, pariskuntana 

kuin yksilöinä”

”Perheentalolle iso sydän 
jo nyt. Lämmin 

vastaanotto ja käynnit 
todella auttavat 

jaksamaan arkea”

”Meillä on ihana 
neuvolatäti”

Apua ei ole 
vielä tarvittu



Millaiseksi koet perhekeskuksen palvelut? Voit valita niin monta vaihtoehtoa kuin on tarpeen (n=72)
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Terveisiä ja perusteluja vastauksille (n=15)

Viestintä
”Miksi näitä (Perheentalo ja Anselmi) monelle ehdottaman tärkeitä asioita ei mainosteta laajemmin jo 

esim. neuvolassa heti raskausaikana ja vaikkapa uudelleen lapsen synnyttyä”
”Voisiko nämä (Avoin päiväkoti, perheentalo ja kerhot) tahot tehdä yhteisen infolehtisen, joka 

jaettaisiin neuvolassa tuoreille vanhemmille? Näistä oli hankala itse löytää tietoa kun ei välttämättä 
tiennyt mitä edes etsii”

”Verkkosivuilta on todella vaikea löytää tietoa”

Yhteydenotto ja ajanvaraus
”Soittoajat ovat epäkäytännölliset eikä niillä aina vastata”

”Yhteydenotot ja ajanvaraus aika haastavia”
”Kunnan sivuilta yhteystietojen löytäminen hankalaa eikä vaihteessa osata yhdistää oikeille 

henkilöille”

Sijainti
”Sijainti todella huono. Keskelle kyllä niin kuin muutkin terveyskeskuksen palvelut”

”Vuorelan neuvola on Vuorelassa asuvalle loistavalla sijainnilla”
”Perhekeskuspalvelut ovat ikävän hajallaan, toimivat osin Innocumissa mielestäni toimimattomissa 

tiloissa, yhteys perheentaloon ehdottoman tärkeää”

Avun saaminen
”Koen, ettei tukiverkkojen puuttuessa lastenhoitoon saa juuri mitään apua Siilinjärven kunnalta”

Ammattilaisten osaaminen
”Perhesosiaalityössä on liian vanhanaikaista tietoa ja menetelmiä” 

Kehitettävää

”Etenkin äitiysneuvolan palvelut 
ansaitsevat erityiskiitokset”
”Työntekijät ovat aina olleet 

ystävällisiä ja lapsen huomioivia”
”Avoin päiväkoti Anselmi, 

perheentalo ja srk:n perhekerhot 
ovat tärkeitä kohtaamispaikkoja 

lapsiperheille”
”Ahmon koulun th lämminhenkinen 

ja kiireetön tapaaminen”

Kiitoksia



Kokemuksia Yhdessä aika -toimintamallista
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Oletteko kuullut ja/tai osallistunut Yhdessä aika –
toimintamalliin? (n=78)

% n
Kyllä, meille molemmille 25 1
Kyllä, lapselleni 25 1
Kyllä, itselleni 25 1
Ei, tapaamisesta ei ollut apua 25 1
En osaa sanoa 0 0

Koitko Yhdessä aika –tapaamisen hyödyllisenä itsellesi 
ja/tai lapsellesi? (n=4)

Osallistuiko tapaamiseen kaikki ne tahot/ammattilaiset, 
joiden oli tarpeen olla mukana? (n=4)

Kyllä 100 % (n=4)


